

红山区农村扶贫将实现危房零存在 女子被骗报警 假警察露馅

B02 B03版

赤峰优质紫花苜蓿 种植与加工技术 研究项目通过验收

◇全媒体记者 陈秀俊

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰市科技局了解到,近日,优质紫花苜蓿种植与加工技术研究项目通过自治区科技厅验收。

据了解,11月17日,自治区科技厅组织专家对阿鲁科尔沁旗柴达木绿业牧民专业合作社承担的“优质紫花苜蓿种植与加工技术研究”项目进行验收。验收委员会听取了项目汇报,审阅了相关材料,经质询答疑后认为:项目完成了合同书约定的任务指标,验收委员会一致同意通过验收。项目通过两年的实施,筛选出了适宜阿鲁科尔沁旗种植的优质紫花苜蓿品种康赛和SR4010,进行了苜蓿种植中播种量和行距优选试验及加工环节干草调制技术研究,解决了大面积苜蓿生产中关键技术需求,辐射带动周边农牧民种植紫花苜蓿1.6万亩,取得了很好的经济和生态效益。



“赤峰福彩”
新闻第一眼

现场观摩

11月21日上午,红山区市场监督管理局组织50余位社会共治志愿者代表,一同来到蒙东云计算中心、赤峰雷蒙药品经销有限责任公司、万达广场餐饮一条街及红山区市场监督管理局信息化指挥调度中心进行参观。通过参观,志愿者对红山区市场监督管理局市场监管信息化综合监管平台更加了解,对“明厨亮灶”、食品药品企业“追本溯源”有了更多认识,让志愿者“能够更好地发挥“千里眼”和“顺风耳”的作用。

全媒体记者 赵娜 摄影报道

爱心捐赠 为贫困家庭送暖

◇全媒体记者 胡军

本报讯 11月18日,赤峰高速元宝山通行费所的工作人员将5800元爱心捐款送到元宝山区风水沟镇下坎子村王成的家中,为他正在大学就读的女儿送去学费,解决他家中的燃眉之急。

据了解,2006年王成的三儿子被确诊为先天性心脏病,为了给儿子治病,王成在外打工,妻子在家耕种12亩承包地,一家四口勉强度日。在今年4月份其妻子被查出患有急性早幼粒细胞白血病,丧失劳动能力。得知妻子的病情后,王成辞掉外面的工作,在家中悉心照顾妻子和正在上学的儿女,没有了打工收入,家庭生活变的非常困难,由于家里的承包地无人耕种,王成只能将家里的12亩承包地租给他人,租地的几千元的租金成为了家里唯一的年收入,面对着妻子的医疗费和孩子的学费,王成已束手无策,上大学的女儿随时都有辍学的可能。赤峰高速元宝山通行费所得知这种情况后,根据元宝山区扶贫攻坚工作的总体部署,开展了“对在贫困大学生家庭开展募捐救助活动”,全体职工为王成一家捐款5800元。

红山区30家汽车配件经营户被责令整改

◇全媒体记者 赵娜

本报讯 近日,为更好维护消费者合法权益,红山区市场监督管理局公平交易和消费者权益保护股在辖区范围内开展了汽车零部件市场专项整治活动。30家商户被责令整改,1户立案查处。

据了解,此次整治行动将辖区

内4S店、规模较大的汽车维修及零配件销售门店、汽车轮胎经营户作为整治重点,逐户走访,清查经营资质,排查无照经营行为。从“外包装标示”、“经营票据”等甄别所售汽车配件质量,重点检查产品有无质量检验合格报告,是否存在以次充好、以旧充新等违法经营行为,是否有假冒、仿冒商标、厂名、进口证明等

侵权行为、是否有虚假宣传、利用合同格式条款免除自身责任等违法行为。目前,已累计检查相关经营户66户次,规范警告经营行为30余户,在检查过程中,发现某汽车维修公司汽车配件库内有无厂名、厂址无中文标识的汽车配件,检查人员立即下发了责令改正通知书并进行立案查处。

双色球9亿元大派送

2017年11月5日(双色球2017130期)起连续派奖20期。一等奖:每期加奖2000万元由复式中奖者按中奖注数均分。六等奖:复式投注奖金翻倍,5亿奖金派完为止。

赤峰市福利彩票发行管理中心

赤峰新闻微信
码上一扫看新闻



腾讯微博
新闻爆料平台

